
 

 

  

Vážená paní, vážený pane, milé kolegyně a kolegové,  
 

jste zváni do vědecké hospůdky. Nelekejte se. V mezinárodním prostředí jsou běžná setkání osob z akademické 
sféry s těmi, kteří působí mimo ni. V českém prostředí, kde hospody a hospůdky představují nezaměnitelnou 
součást naší kultury, bychom rádi zorganizovali setkání, vzhledem k úloze hospod a hospůdek v naší společnosti 
jej nazveme vědeckou hospůdkou (Science Pub). 

 
Cílem setkání je v neformálním prostředí společně diskutovat o otázkách, které se dotýkají jak akademického 
světa, tak obcí, jako je tomu ve Vašem případě. Rádi bychom takovými schůzkami napomohli ustavení 
spolupracující komunity obcí a akademické sféry. Tato komunita umožní překonat zdánlivě existující 
nepropojenost vědy s každodenním životem, jehož jsme všichni součástí. Pojďme se tedy společně přesvědčit, že 
věda a lidé z vědecké sféry mají obcím co nabídnout.   

 
Přijmete-li naše pozvání, můžete se  
dne 11.4.2024 od 13.00 na půdě Krajského úřadu v Hradci Králové (zasedací místnost P1.906 Albrechta z 
Valdštejna) těšit na: 

• Představení některých aktivit České zemědělské univerzity a Českého vysokého učení technického  
směrem k obcím: 

představení možností hodnocení veřejných budov přes nástroj SBTOOLCZ (UCEEB ČVUT),  
povídání o nakládání s odpadní a dešťovou vodou (FSv ČVUT)  
povídání o rozvoji, strategickém a územním plánování 
nebo  
jak mohou být prospěšné výsledky výzkumů v sociálních vědách a při tvorbě obecní politiky,  
či v rozvoji obcí (PEF ČZU)  
jak lze ekonomicky a šetrně hospodařit v obecních a městských lesích (LDF ČZU) 
vše do cca 14:30 

• Dále na Výměnu zkušeností a názorů na problémy, které vás trápí: od cca 14:00 

• Možnost vyslovit potřeby vašich obcí ve vztahu k akademické sféře s cílem získat kontakty nebo návody 
na jejich řešení: od cca 15:30 

• Dobré jídlo, které bude součástí posezení právě v této vědecké hospůdce (některé produkty budou přímo 
z regionu), možnost občerstvení již od začátku setkání… 
 

Ke schůzce se také můžete připojit online.  
Za organizátory: 

 

Prof. PhDr. Michal Lošťák, Ph.D.     Mgr. Michael Pondělíček, Ph.D.    RNDr. Zita Kučerová, Ph.D. 
      první prorektor ČZU         Masarykův ústav vyšších studií ČVUT v Praze                    zástupkyně ředitelky CIRI HK 


